

Сколвін, Стольчин, Буково

1	Інвестиції для БУКОВА
2	Зміцнення дорожнього покриття на вулиці Карпатській
3	Трибуна для вболівальників Академії "Швіт Щецін" та приїжджих команд, а також модернізація спортивної споруди на вул. Стольчинській
4	Інклюзивна ватра "Разом у блакитному кольорі". Кампанія з підвищення обізнаності про аутизм.
5	Безпечне польське шосе - автобусні зупинки, освітлені пішохідні переходи
6	Курс на Північ - Зелена пригода - 3D мапування, Туристична зона, Нові цікаві місця, Лавандовий куточок, Вежа Бісмарка

Варшево, Осув

1	Інклюзивний Яворовий Став на вулиці Підбожанській
2	Урочистості у поєднанні з ралі старовинних автобусів з нагоди 145-ї річниці громадського транспорту в Щеціні
3	Інклюзивні басейни для людей з розладами аутистичного спектру (РАС)
4	Напрямок Варшево - безпечний тротуар на вулиці Дунській
5	Міський велосипед у житловому масиві Варшево та безпечні пішохідні переходи
6	Тренажерний зал під відкритим небом на вулиці Кредова
7	Будівництво тротуарів замість витоптаних доріжок на вулицях Дунській, Щецінській, а також проведення урочистостей у житловому масиві
8	Осув-спортивний майданчик для пляжного волейболу та бадмінтону.
9	Відновлення наявного місця вигулу собак на вулиці Шопена
10	Місце вигулу собак на вулиці Вапенній із зоною відпочинку для мешканців

Глембоке - Пільхово, Кшеково - Безжече, Завадського - Клоновіца

1	Озеленення автобусних зупинок на вулиці Шафера
2	Розширення та зміцнення паркувальних місць для автомобілів біля парку на "Псе Поле" та додаткова висадка дерев
3	Встановлення маркерів дистанції через кожні 100 метрів вздовж бігової траси навколо Арконки та озера Гоплана, а також маркування бігової траси Паркран.
4	Наш дім - місце зустрічі сусідів з Кшековіце та Безжечани
5	Додаткові розваги в парку на "Псе Поле" - Дитячий майданчик з гірками, вуличні ігри, ігровий майданчик "Умілі руки та розум", додаткові паркові лавки
6	Урни для сміття на вулиці Шафера

7	Урочистості у поєднанні з ралі старовинних автобусів з нагоди 145-ї річниці громадського транспорту в Щеціні
8	Напувалка для мешканців та тварин на Нетто Арені
9	Міська велосипедна станція в Кшеково
10	Підземні сміттєві баки
11	Станція ремонту велосипедів та дитячих візочків на Нетто Арені
12	Еко-мурал на Завадського-Клоновіца
Арконське - Нємежин	
1	Напувалка для мешканців та тварин у парку Шопена
2	Безпечні та освітлені пішохідні переходи на вулицях Вьосни Людув та Шопена
3	Безпечний виїзд з житлового масиву АРС/Етюда
4	Безпечна вулиця Шопена біля парку.
Небушево	
1	Підвищення безпеки на вулиці Томашівській
2	Будівництво паркомісць на вулиці Бандурського та проведення урочистостей у житловому масиві
3	Зони відпочинку для представників різних поколінь у житловому масиві Поморських князів
4	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Красінського.
5	Додаткові заняття для дошкільнят
Голенціно-Гоцлав, Желехова	
1	Парк Бродовський - комплексна реконструкція та профілювання доріжок, придбання нових сміттєвих кошиків та лавок
2	Дитячий майданчик та зона відпочинку в Малій Блоні
3	КУРС НА ПІВНІЧ - Велике прибирання
4	Безпечний і чистий житловий масив.
5	Кіно під хмаринкою!
6	КУРС НА ЖЕЛЕХОВА - ЕКО-ЗОНА РЕЛАКСАЦІЇ БРОДОВСЬКОГО ПАРКУ ТА ГАЛЯВИНА ВІДПОЧИНКУ НА СЄННО/ВКШАНСЬКОМУ СТАВКУ, МАЛІ БЛОНЯ
Джетово-Грабово	
1	Багатофункціональний майданчик на території СП 11 на вулиці Дюбуа, 38.
2	Заняття для дошкільнят - ПП 1, 65, 73
3	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Гонтини.
Небушево-Болінько	
1	Відновлення ігрових майданчиків на вулиці Асника та розширення дитячого майданчика

2	Безпечні пішохідні переходи та міський велосипед на вулиці Дембовського
3	ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧИК - РЕМОНТ, ШПАКІВНІ, ЛАВКИ В ПАРКУ КОВНАСА
4	Науково-руховий майданчик у початковій школі № 41 у Щеціні
Погодно	
1	Три міські велосипедні станції в Погодно
2	Станція ремонту велосипедів та дитячих колясок у Погодно
3	Соляна кімната в Погодно
4	Міжпоколінний центр ідентичності, історії та культури вболівальників Погоні Щецін - "Шторм"
5	Напувалка для мешканців та тварин у Погодині
6	Відновлення Ясмінового ставу - місця для зустрічей, ігор та відпочинку старших і молодших мешканців Погодна
Гуменьце	
1	Міський kort для сквошу
2	Екологічні пікніки на вулиці Пшигодній у Щеціні
3	Сквер «Задуми» на Центральному кладовищі
4	БУДІВНИЦТВО ОСВІТЛЕННЯ ПІШОХІДНОЇ ТА ВЕЛОСИПЕДНОЇ ДОРІЖКИ І ПРОЇЇДЖОЇ ЧАСТИНИ ВІД ВУЛ. ЦУКРОВА ДО ВУЛ. РАЙКОВА.
5	Будівництво пішохідних переходів, підвищення безпеки на вулиці Окулицького, адаптація переходів для сліпих та людей з вадами зору.
6	Бобровий дитячий майданчик
7	Зелені зупинки Гуменьце
Сверчево	
1	ВСТАНОВЛЕННЯ ОСВІТЛЕННЯ – ВУЛИЦЯ ТЕНІСОВА
2	ВСТАНОВЛЕННЯ ОСВІТЛЕННЯ НА ВУЛ. СВЕРЧЕВСЬКОЇ
3	Безпечний проїзд між вулицями Сверцова - Сантоцька.
4	Безпечна вулиця 26 квітня
5	Тренажерний зал під відкритим небом у житловому масиві Калини
6	Місце для вигулу собак у житловому масиві Калини
7	Світи блиском світловідбивальних елементів
8	Безпека пішоходів і велосипедистів на вул. Сантоцькій - в першу чергу.
Тужин	
1	Рятувальні світловідбивальні стрічки
2	Деконструкція території Палацу молоді
3	Зелені зупинки
Середмістя Захуд	

1	Спортивний майданчик Мрії - відпочинок та спорт для місцевої громади
2	Музичні дворики середмістя
3	День захисту дітей у середмісті
Середмістя Північ, Ленкно	
1	Острів здоров'я в парку Гальчинського
2	Напувалка для мешканців та тварин на Ясній Блоні
3	Міська велосипедна станція Сілезія/вулиця Великопольська
4	Безпечний перехід на Войська Польського
5	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Покращуємо рух на Недзялковського.
6	Мама і я - тренінг з самооборони.
7	Підвищення безпеки пішоходів шляхом встановлення радарів з відображенням швидкості вздовж проспекту Визволення
8	Освітлення пішохідних переходів, відновлення зеленої зони, ремонт найбільш зношеного тротуару на вулиці Залеського та інші елементи благоустрою
9	Кишеньковий парк
10	Блакитні велосипеди - ЕКО Щецін без перешкод
11	ГЕЙ! ЧИЯ ЦЕ СКУЛЬПТУРА? Створення інформаційних табличок для скульптур та пам'ятників в районах Середмістя Північ та Ленкно
Центр	
1	Зелений центр - більше вазонів на центральних вулицях міста
2	МОДЕРНІЗАЦІЯ ДИТЯЧОГО МАЙДАНЧИКА НА ВУЛИЦЯХ РАЙСЬКОГО ТА ПІДГАЛЯНСЬКІЙ
3	Маленький театр "Веселка" - серія заходів, що демонструють квіркультуру.
4	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Войцеха у двох напрямках.
5	Інформаційне табло про якість повітря
Поможани	
1	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Повстанців Великопольських.
2	"Шляхом 4- лап" - електромобіль для притулку для хвостатих
Старе місто, Нове місто, Мендзиодже - Острів Пуцка	
1	Магнолії на Підзамчі
2	ГЕЙ! ЧИЯ ЦЕ СКУЛЬПТУРА? Створення інформаційних табличок з іменами авторів для Щецінських скульптур та пам'ятників у Старому місті
3	Культурне літо на лузі Кани

4	Концерт під відкритим небом - Щецін блакитний. Інформаційна кампанія на тему спектру аутизму.
5	Місце вигулу собак
6	Набір для порятунку від повені та пошуку зниклих
7	КИШЕНЬКОВИЙ ПАРК З "ТРОЯНДОЮ ВІТРІВ"
8	Карусель Паприкаш Щецінський в Лаштовні
9	Будівництво дитячого майданчика та зони для людей похилого віку на вулиці Потулицькій
10	Пополудень у філармонії - відпочинок для опікуна людини з аутизмом
11	ОСВІТЛЕННЯ ПЛОЩІ ТОРБУЦЬКОГО - Історична частина міста

Жидовце - Ключ, Под'юхи, Здрос

1	Віке_S у Под'юхах та Жидовцях - міські велостанції з велосипедами
2	БЕЗПЕЧНІ ПІШОХІДНІ ПЕРЕХОДИ В ПОД'ЮХАХ
3	Букова пуща стоянка Полудне
4	БЕЗПЕЧНИЙ ДЕНЬ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ У ПОД'ЮХАХ
5	"М'яч у грі" - Будівництво футбольного поля на території початкової школи № 24, вул. Римарська, 22а.
6	Оглядовий майданчик на пагорбі Бомбард'єрів

Домб'є, Залом-Каштанове

1	Безпечні та щасливі діти з житлових масивів Домб'є та Залом-Каштанове
2	Оглядова вежа на озері Домб'є - мис Плоня
3	Модернізація пішохідних доріжок на кладовищі в Домб'є
4	Музика на шезлонгах
5	ТАНЦІ, ВОДА І НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ - екологічні танці на мисі Млинський над Плонею

Слонечне, Майове

1	Узгоджені велосипедні маршрути для Щеціна. Кільцева розв'язка Лупашка.
2	Урочистості у поєднанні з ралі старовинних автобусів з нагоди 145-ї річниці громадського транспорту в Щеціні
3	Додаткові заходи для дітей дошкільного віку в державних дитячих садках у Слонечному та Майовому
4	БЕЗПЕЧНЕ І ЗЕЛЕНЕ СЛОНЕЧНЕ І МАЙОВЕ - освітлені пішохідні переходи та озеленення

Букове-Кленсково

1	Безпечне Кієво - освітлення на вулиці Агнешки
2	Зелене та безпечне Букове-Кленсково

Плоня - Смердниця - Єзєжице, Кієво, Вельгово - Славочеше - Здуново

1	Відновлення ставка "Наш океан" у Щецін-Плоні
Зелений проєкт SBO	
1	Квіти для Щеціна - безкоштовні квіти та кущі для жителів Щеціна
2	ПІДВІСНІ САДИ НА НЕТТО АРЕНІ
3	Екологічний парк Всіх Святих - ліс Міявакі та громадський сад
4	"Курс на північ - зелені локації - Небушево, Варшево, Буково, Желехова та Голенціно Гоцлав".
5	ЗЕЛЕНІ ПОД'ЮХИ - ПАРК ХЕЛМІНЕК
6	Дерева для Щеціна
7	Зелених шлях до замку
8	Відновлення проспекту Фалата в парку Каспровича на ділянці від вулиці Залеського до Літнього театру
9	Зелене Правобережжя / освітня стежка до мису Плоня
10	МУНІЦИПАЛЬНИЙ ПАРК САЛОМЕЇ
11	Центр екологічної освіти - модернізація глибоководного рибальського ставка та прилеглої території
12	Реконструкція мальовничого скверу на пагорбі в парку Каспровича в рамках загальної концепції відновлення парку
13	Відтворення зелених зон та рекреаційних об'єктів біля початкової школи № 16 ім. Щецінських олімпійців у Гуменьцях ("Акція БіоРеактивація").
14	Безпечний дитячий садок № 73 ЕКОЛЕНДІЯ
15	ПОВЕРТАЄМО БЛИСК ПЛОЦІ ТОБРУЦЬКОГО - ІСТОРИЧНОМУ МІСЦЮ ЗУСТРІЧЕЙ
16	Гацек і Елемелек шукають ДІМ
17	Революція крокусів - більше крокусів для Щеціна
18	Яворовий став - відновлення
19	Екологічний парк розваг на Єленьому ставку
20	РУСАЛКА – ВІДНОВЛЕННЯ ЗЕЛЕНОГО БЕРЕГА
21	Батут під хмаринками
22	ПАРК СВОБОДИ - МОНІТОРИНГ, МІСЬКІ ВЕЛОСТАНЦІЇ: ГОЙДАЛКИ ДЛЯ ВЕЛИКИХ І МАЛИХ, БІБЛІОТЕКА, ОГОРОЖА ДЛЯ ТУАЛЕТУ, НАКРИТТЯ ТА ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ.
23	Бродівський став - створення "зимового саду" та реставрація водойми
24	Зелені легені Середмістя
25	Покращення середовища існування дерев у місті шляхом збільшення біологічно активної зони навколо них.